



统一刊号  
CN32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日值班  
吴明明  
封面叠主编  
王磊  
头版责编  
葛青凤  
版式总监  
沈明

零售价每份1元

# 偷情短信揭村官画皮，上级去哪了？

网络上有部小说，题目叫《村长的秘密情人》，现在还可以点击。据说很好看。

而在湖南省嘉禾县广发镇马峰村，“村支书的秘密情人”不是小说，是“新闻”。“新闻”比小说更好看。

9月3日，马峰村几个村民将村支书与一村妇聊天的几百条“私密”信息打印出来，并在镇上的车站附近张榜公布。被撕毁后，那些村民又驱车来到10多公里外的嘉禾县城，在县城最繁华的地段再次贴出资料，还将之前向纪委反映的材料一同帖上。

估摸着，如果再撕的话，这些“私密信息”就会出现省城了。

10多年前，嘉禾拆迁事件让嘉禾出了大名。

这一次，出名的不仅仅是“嘉禾”这两个字。谁说群众不善于八卦，群众八卦起来可是很认真很严肃很“致命”的哦。

是谁把群众逼成这样的？

原来，这几年，马峰村部分村民一直反映李明道德败坏，村上账务不清及不公开等诸多问题。但那些材料在上面走了一圈后，又落到李明的手里，这让村民十分难堪，还有些担心被打打击报复。

无意中，村民捡到了一部手机，手机里有村支书和某村妇几百条亲密聊天短信，有些内容不堪入目。

这叫什么？用村民的话说就是“老天有眼”。小辫子被村民抓得紧紧的，还想给人穿小鞋吗？

在公共利益的范畴内，干部无隐

这么多年，被群众非常信任的上级部门究竟干了什么，怎么连一部手机还不如

私权可言。所以公开了，也就公开了。

画重点——这么多年，被群众非常信任的上级部门究竟干了什么，怎么连一部手机还不如。手机还能让一名伪装成好干部的干部现出原形，怎么上级部门就“眼拙”呢？

多亏“手机成手雷”，不然，这检举好比转圈游戏的局面还不知道何时打破。上级部门是无能呢，还是不想“能”呢？

按说，一名村官如此糜烂，相关上级部门，尤其是纪委，不可能一点没听说。就算是两耳不闻“下面”事，可群众这么执著地“告官”，材料递了一大堆，总该引起重视吧。起码得派人调查吧。

举报材料转了一圈，又回到被举报者手里，这个剧情好熟悉，也好烂。摆明了不想动真格嘛，摆明了精确保护嘛。这就伤了群众的心，实际上也害了玩私密对话上瘾的村支书。

要不是上级部门一直这样包庇，村支书早就收敛了，哪还有“情色”短信流出。

现如今，“查办”村官不必多言，揪出上级部门那些给问题干部当保护伞的干部，是重中之重。

现代快报首席评论员 伍里川



## 这样装修出租屋，我看不懂

现代快报9月4日刊登社评《租房频现甲醛，资本自觉靠不住》，除了赞同社评的观点，我还认为这类公司作为二房东，利用资本对租房实施大装修，并且造成巨大浪费。

前些时，朋友将精装修过只有两年的二居室租赁给某公司，朋友与公司合同约定租金是每月2500元，这也是朋友精装修房屋之后的出租价格，期限为三年。

公司接手之后，一批接着一批施工人员进场，他们将以往朋友精心装修的房屋内饰全毁，并且对其进行重新装修；之后，他们处理了现有的家用电器，相应配齐了新的家用电器。

我们看了，都对此深深感到不解。现在虽然统一配置的家具与家用电器都是新的，但是质量却大不如以前。就拿家具来说，朋友以前对房屋进行精装修时，家具都是实木打造的，使用个20年根本不成问题。而现在配置的家具则是现场组装的，板材均是贴合板。

以前业主安装的可是名牌品牌空调，现在只是市场反映一般的空调，价位只有前者的50%。其他电器也是这样。邻居评价说，这不是对个人财产的浪费吗？况且，将仅

仅使用两年的、品牌全套家用电器处理掉，也实在是太可惜了。

家用电器使用年限一般都在10年左右，有关公司即便将处理的家器进入二手市场，那又能卖出什么价？毕竟，家用电器的拆装之间，其使用寿命已经大打折扣。

这就是当下被资本驱动租房市场流行的长租公寓、二房东模式。在合同期限内，二房东对房屋享有使用权。

约一个月之后，这套一居室的装修与家电配置完工。与此同时，我也在该公司网站上看见对这套一居室进行招租，每个月租金为4000元。这个租金价位比其他同类住房的租金高出1600元。眼看近两个月过去了，来看房的租客寥寥无几。

损害公私财物在我国是违法行为。这样的浪费性装修是不是违法？希望有关方面给予足够的监管。尤其是，这么装修必然大幅拉高租金，假如有关方面能够依法遏制，不仅减少甲醛污染，也能将租金降到市场合理的价格。

南京 王建国

本版投稿邮箱: cyqx62@126.com

体彩专版

## 用汉字笔画数买体彩大乐透

# 南京90后购彩者独揽4678万元奖金

车牌号、门牌号、电话号码……这些身边常见的数字，常被购彩者用来作为彩票投注号码。近日，南京的90后购彩者小赵独辟蹊径，用汉字笔画数来投注体彩大乐透，一举中得4678万元奖金。

### 择偶标准化作彩票号码

9月4日，小赵在父母的陪同下前来领奖。据了解，小赵来自外省，现在跟着父母在南京江宁打工。小赵是90后，目前还没有对象。虽然算起来他还没到30岁，但按老家风俗，这个年纪早该成家了，因此，父母都挺着急的。小赵心里也一直期盼自己的缘分能早日到来。

8月25日中午，小赵到江宁区的金盛路办事，忙完后走进01088网点歇脚，当时店里有人在买大乐透，小赵此前偶尔也曾买过几次，就想也投上1注。可怎么选号呢？之前都是随机，这次小赵灵感来袭，用自己的择偶标准“快乐”、

“和平”、“友善”、“一起努力”、“幸福”这五个词语的笔画数选择号码，选出了12、13、16、20、21这五个前区号码。然后，又取了“一起”的谐音，选定了后区的“01”、“07”两个号码。听完他的这番介绍，兑奖大厅的工作人员都不由自主地开始默数这些词语的笔画数，经过对比，果然如小赵所说。

选定这注号码后，小赵倍投了5倍。当晚，体彩大乐透第18099期开出的号码与小赵自编的这注号码完全一致，他一人独揽5注头奖，单注奖金9356006元，总奖金46780030元。小赵说，他们一家都是在南京打工的，这笔奖金对于他们来说堪称巨款，至于奖金如何使用，一家人还得回去慢慢规划。

### 大乐透奖池升至63.91亿元

9月3日，体彩大乐透第18103期开奖，一等奖全国无人中得，奖池因此大涨近5000万元，达到63.91亿元的历史高位。

大乐透第18103期的中奖号码为：前区“14、24、26、28、35”；后区“02、03”。当期一等奖全国无人中出。该期体彩大乐透全国共销售2.02亿元，为社会筹集彩票公益金7293万元。开奖后奖池较上期大涨4950万元，达到63.91亿元，一举打破第18097期的63.44亿元奖池纪录，创历史新高。在周三晚上开奖的第18104期中，彩民2元单倍投注最高可中1000万元，3元追加最高可中1600万元。 苏彩

### 彩市万花筒

## 常州溧阳“零距离”观摩团走进体彩7位数开奖现场

8月14日，由常州溧阳的体彩网点销售员和购彩者一行组成的“江苏体彩20周年专场”观摩团，赶赴江苏广播电视台总台体育休闲频道，现场观摩7位数第18125期开奖全过程。

当天下午2点，观摩团成员早早到达集合地点，怀着激动的心情准时出发。购彩者陶先生说，他已经跟体彩结缘20年了，恰逢这次20周年专场，他必须去见证一下体彩的阳光开奖，传播公益体彩正能量。一路顺畅，下午3点40分观摩团到达位于南京虎踞路的江苏省五环彩票博物馆。现场工作人员为观摩团成员讲解了近现代彩票实物和其他见证彩票发展历史的彩票衍生品、手工艺品。大家从馆藏的珍贵实物彩票、图片和文字资料中，真切了解到彩票文化，同时也对体彩的发展历史有了更深刻的认识。当天晚上，在开奖演播

厅，随着开奖工作人员、公证员、主持人、摄像师一一到位，从试机到测试摇奖机、启动按钮，体彩7位数第18125期摇奖正式开始，最终开出的中奖号码为1、1、2、3、2、6、3。陶先生终于和其他观摩团成员一起亲眼见证了7位数开奖的全过程，体会到公益体彩的诚信与公正。

在回程的路上，陶先生兴奋地表示，第一次见证体彩开奖全过程，确实真实可信，体现了体彩“公开、公平、公正”的发行宗旨，回去要向更多的彩友宣传体彩开奖公开透明、公正可靠。

潘云峰

## 泰州姜堰“追新族”喜获顶呱刮“数字密码”三重大礼

来自泰州市姜堰区的购彩者小陈，可算是一位不折不扣的“顶呱刮”忠实粉丝。虽然年纪不大，但在姜堰“顶呱刮”购彩者中却称得上是一位“元老级”人物，而且小陈还有个特殊的爱好——“追新”，但凡有体彩新票上市，他总是喜欢第一时间尝鲜。

8月25日上午10时许，小陈和往常一样来到位于姜堰区人民南路的12852体彩网点，刚准备进门，就被墙上张贴的新票“数字密

码”的海报吸引住了，精美的印刷以及那令人心动的活动无一不吸引着他。心动不如行动，小陈赶紧走进店内开始了自己的“刮奖之旅”。仅仅第二张，他就迎来了三重惊喜，编号058的这张红色彩票为他带来了500元的丰厚奖金，根据活动规则，他又额外获得500元的礼品大奖。由于这张彩票是全省前300名500元奖级获得者，小陈还收获了华为畅享7手机一部。一张彩票，三重大奖，即使是小陈这

样的“元老级”购彩者也非常惊喜！

新票“数字密码”正在江苏热销。该票单张面值10元，最高可中25万元，并且还有实惠活动相伴左右。即日起至2018年9月16日，凡“数字密码”单票中500元的购彩者，可获赠价值500元的礼品一份；凡“数字密码”单票中1000元的购彩者，可获赠华为畅享7手机一部。

泰彩

版权

声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；③欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师（025-84728578）；版权合作：快报总编办（025-84783477）。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师